

會務報告

一、前週聚會概況

時間	主日聚會						週三	週五	週六	
聚會	主日	兒主	青少年	青年	樂樂	弟兄	樂活	樂活 團契	禱告 會	品格 營
人數	57	12	12	8	4	5	16	暫停	暫停	暫停

二、奉獻徵信

主日奉獻	15	23	37	45	526	723	
1,500	7,300	2,000	1,000	1,000	1,000	10,000	

三、聖工消息

- 歡迎第一次來到明穗教會的新朋友，期待您加入明穗的大家庭。聚會結束有愛宴，邀請所有人留下享用午餐。
- 歡迎新加坡晨光之家林榮敲牧師及團隊今日來到我們中間證道及見證分享。
- 主日後有小組，邀請弟兄姊妹留下來參加。

四、聖工服事

	講員	司會	司琴	簡報	音響	司獻	兒主	收餐	清碗 洗盤	週五 禱告會
10 月 26 日	林 榮 敲	陳 瑩 真	陳 迦 勒	黃 彩 容	李 若 琦	張 元 睿	簡 皓 安	同 工	同 工	10 月 31 日 何 建 榮
11 月 02 日	何 建 榮	許 宏 志	葉 巧 倩	陳 夢 縈	李 若 琦	葉 逸 風	朱 慧 蓉	同 工	同 工	11 月 07 日 陳 瑩 真

【小故事分享】 最重要的事(取材自靈命日糧)

[米非波設]常與王同席吃飯。他兩腿都是瘸的。—撒母耳記下9章13節

在布赫納牧師 (Frederick Buechner) 所寫的歷史小說 (Brendan) 接近結尾時，有一個感人至深的場景。故事中的人物吉爾達站了起來，露出膝蓋以下只剩一條腿。當他伸手去拿手杖時，突然失去平衡，布倫丹立刻飛撲過去扶住他。

吉爾達說：「我像這黑暗的世界一樣殘缺。」布倫丹回答說：「若真是這樣，我們當中有誰不是如此呢？當我們跌倒時，能互相扶持，也許這才是最終唯一重要的事。」

撒母耳記下第9章記載，大衛王渴望關懷掃羅家中依然在世的人（1節）。其中一位就是米非波設，他是「約拿單的一個兒子，是瘸腿的」（3節）。後來，米非波設被帶到大衛王面前，王對他說：「[我]將你祖父掃羅的一切田地都歸還你；你也可以常與我同席吃飯」（7節）。此後，米非波設常與大衛王一同用餐。

聖經記載大衛許多耀眼的成就，例如打敗巨人、擁有萬千軍隊、擊退敵國君王。諸如此類的重大事件有如電影情節一般。但聖經也記載大衛一個感人至深的善行，即他向有需要的人伸出援手。

在那些轟轟烈烈的大事落幕之後，或許大衛向米非波設展現的善意，才是最終且最重要的事。向有需要的人伸出援手，也是你我每一天都可以做的事。

【感恩與代禱】

- 繼續為俄、烏戰爭能夠早日落幕代禱，求主賜下和平。
- 為花蓮光復的水患，家園的清理代禱，盼望居民儘快地恢復正常的生活。
- 為台灣爆發非洲豬瘟代禱，願主賜給政府和農業部有智慧處理，有效抑止、並杜絕進一步的感染。
- 為新舊禮拜堂的買賣代禱，求主為我們開路能夠順利買賣。
- 為教會未來能夠開始社區福音工作代禱，求主帶領。
- 為身體有病痛的弟兄姊妹禱告，劉怡君(鍾志經弟兄的姪女)車禍後的復原，黃聰吉長老中風後的復原、陳玉珮(銀美姊的乾女兒)癌症、蔡里(歲琪姐的媽媽)心臟功能受損、康永輝(康姐的哥哥)頸椎壓迫神經禱告，求主親自醫治。